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1« Pri pralnem stroju sta name3¢€eni dve stikali, in sicer stikalo za vklop stroja in stikalo, ki se vkljuéi,
ko zapremo vratca bobna.

Sestavi model vezave stikal pri pralnem stroju. Preskusi vse poloZzaje stikal in izpolni tabelo stanj.
S + oznaci vklju€eno stikalo, z - pa izklju€eno stikalo. Z 0 oznaci mirovanje elektromotorja, z 1 pa
vrienje elektromotorja.
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Stikali sta vezani (pravilno trditev podértaj): vzporedno zaporedno

Nastej primere uporabe tak3nih vezij:

-

TES VEZAVI STIKA L V ELEKTROTEHNIK! PRAVIJO

Z . V potniskem prostoru avtomobila lu€ka zasveti, ko voznik odpre vrata. Lu¢ka prav tako zasveti,
ko odpremo sovoznikova vrata. Name3¢eni sta forej dve stikali.

Sestavi model vezave stikal, kot je prikazano na spodnji shemi, in izpolni tabelo stanj. Uporabi
enake oznake kot pri prejdnji nalogi.
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Stikali sta vezani (pravilno trditev pod¢rtaj): vzporedno zaporedno

Nastej primere uporabe tak3nih vezij:

VELEKTROTEHNIKT IMENUJEMO TAK‘éNO VEZAVO STIiKAL




